€ =z

3-1. ARAHE[HF]

O AEAH ~%#%4w%f%a%uHW§
AHE7F 100% 7742 AA
o7 ZAF HEdu 7E ARAAYEE

S AEQU A

_ ~0 L=
AAYE | AL WA | AAAY | G9EZAL | AW | S
(B/A) | (A=B+CDB) |  (B) © ® |~
21.46% 298,742 64,121 234,620 0 0
(7.58%) (298,742) (22,655) (234,620) (0) (41,466)
» HF A4 eI AVIE, () 20149 A= AN do 7, ol€s, AUT,
Aetdag ol AlLTdelA ALdE Py
» AAAIY - ARARERSA] AL)) + AlSY
» oEAY - A RA + 2AHWRT 5 + BEF
g AAAHE AxE A
2 = A= (%)
= 2011 2012 2013 2014 2015
FHF o4k 11.99% 12.35% 12.11% 7.82% 7.58%

i7

FAL KRR ER 2 G XHE = H W

13.24

1325

1450

(62 :5e)

17.29

12 L —®
11.99 A2 S
= : 7.58
—-— g
=l TE A
2
20119 2012 H 20133 2014 20154
= 92 T He o

H]Fo] wuj -

e QT FOkRE Ak) Ik Fom s AAAIY Bk oEAA(785%)°)
o} AL AR GA o vlE] AAAHEI}

S



3-2. ARAFE[HF]

O AAAFES AA AYNA £4E ALFoz Aty APT 5
Hl&S @yt Ak

= Ae)
F=7k 100%0] HeSE A LE ARHE Frhs

ool 20159 % -8 FAATe HFAd4 7 ARAFEE 51.04% Y EP
(&9 - Wk, %)
ARAFE | AQ WA | AFAL | n=F A | ganE s
(B/A) (A=B+C+D+E) (B) © (D) = (g;
64.92% 298,742 193,956 104,785 0 0
(51.04%) (298,742) (152,490) (104,785) 0) (41,466)
> AT dRBA T E, ( )-E 20148 AdAE AWoR Joig, oda, HUF,
A e dF=F Sol ALFdoA ALdd AU
» ALY ZAAAY + A oh‘ﬂ M+ Z2AARF
& AQAAT= H A}
= » A= (%)
2011 2012 2013 2014 2015
FHFA Ak 63.02% 65.21% 63.52% 56.53% 51.04%
SAF XA UXX AP MYXFE H W
(EE2] :3)
70 — 6484 64.87 e5.81 3
65 s I — ;
bl 53.02 s 563.52
55
56.53
=0 51.04
a5
40
—— 4T
= =T FF
30
2011'.—_=| 2012'.—j 20134 2014'.—j 2015'.—_=|

)|
U

B

W2 A o] Bl AFFAY e Bz
A ey sy

=9 BlF40.7%)°] =o}



pr S

e

3-3. EEAAFA[HF]

O B A9 7as dZAsNA AXTA Y =53 FdH AZY ZolE YERA
TAE FEAATAG UG 201595 98 AT HFTAL e Y
AAFA DU

CEREE)
A TE _ _ 5
3AE 54 | A <A A %‘?f;(ﬁ@ %E}Tﬁ;g %{;:i?“;é
3] A = A A 20 <AA = TA 1 |
IR
©) (D) (B)
Z= A | 266,828 305,066 8,223 10,436 2,213 36,393| 307,279| -40,451 -4,058

AHks] A | 257,581 281,618 6,501 6,501 0 31,498 281,618 -24,036 7,462
7]]_:/]- 8,707 14,534 1,722 3,935 2,213 4,895 16,746 -8,039| -3,145

S 37 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’

3714
=13 0 0 0 0 0 0 0 0 0
71 & 540 8,915 0 0 0 0 8,915 -8,375|  -8,375

» HZFCA FA VE

» ERANAFRE = AZAFAZ+AEAE) + 54 (FAAZ-§43F)

» SFAETFA L =AY - A= + =5Ah

> SRAAFA 2 = MY - (AFE + 8 + SAALAT

o TIAAETA A= dY
(29l ;W)
d=2 "
T 2
2011 2012 2013 2014 2015
TEALTA 1 -13,562 -16,182 -16,692 -7,820 -40,451
SHAATA 2 132 -239 171 10,173 -4,058




